

4630 Zadnje besede umirajočega Odrešenika na križu.... Zveneča beseda....

Pojav...

5. maj 1949: knjiga 53 [Bertha Dudde](#)

Da bi lahko zveneče slišali Mojo besedo, je potrebna posebno visoka stopnja zrelosti, zato vam lahko sprva predam le omejeno količino znanja, čeprav v obsegu, da ste sposobni delati zame in oznanjati evangelij svojim bližnjim. Vendar se približuje konce in človeštvo se sooča z zadnjimi dogodki na tej Zemlji. Ljudje so popolnoma nevedni in niso sposobni sprejeti Moje besede niti je prepoznati, ko jim je predstavljena. V svoji duhovni slepoti ne vedo več ničesar o blagoslovu Kristusovega odrešenjskega dela, ne verjamejo Vanj in bodo zato brezupno izpostavljeni moči Mojega nasprotnika, če se do konca ne bodo spremenili v svojih mislih in dejanjih. In da bi oživili svojo vero, če bo to še mogoče, bo ljudem predstavljeno nekaj izjemnega, kar je Jezus omenil (ko je živel) na Zemlji.... zgodila se bodo znamenja in čudeži.... Kristusov križ se bo vidno in tako jasno prikazal na nebu, da bodo ljudje, ki ne verujejo vanj, prestrašeni, medtem ko se bodo Moji lastni razveselili in vriskali in se nadvse utrdili v svoji veri. To bo povzročilo nenavadno željo po razsvetljenju, tako da bodo pravilne in napačne domneve spodbudile Moje služabnike, da posredujejo in poučijo ljudi o resnici.

Mt 24,30 Tedaj se bo pojavilo na nebu znamenje Sina človekovega in tolkli se bodo po prsih vsi rodovi na Zemlji. Videli bodo Sina človekovega priti na oblakih neba z močjo in veliko slavo.

In zdaj potrebujete posebno znanje, ki bi vam ga rad posredoval, ki pa ga lahko vpijete šele v prej omenjenem stanju zrelosti, kar zahteva zveneča beseda. Tega znanja ni mogoče prenesti mentalno, duhovno uho in duhovno oko morata biti odprta, da bi lahko absorbirali vtise, ki jih je umirajoči Odrešenik občutil na križu in izrazil z besedami, ki nihče ni slišal in so zato ostale človeštvu popolnoma neznane.

(6. maj 1949)

Razlog, zakaj vam je bilo to znanje prikrito, temelji na dejstvu, da bi le malo ljudi lahko razumelo globino teh Besed in da je za njihovo razumevanje potrebna izjemno močna vera, ki mora zaživeti skozi ljubezen. Tik pred koncem pa bodo obstajali ljudje, ki bodo imeli to vero, ki bodo to živo vero pridobili z ljubeznijo, in jim bo razumljiv pomen Jezusovih božanskih besed. Moja volja je, da jim ponudim nekaj čudovitega s posredovanjem prav teh Besed, zato potrebujem primerno posodo, v katero bom lahko izlil svojega duha.... služabnika na Zemlji, ki Mi je predan, ki se mu lahko razodenem, ki mu bom lahko z notranjim glasom jasno in razumljivo posredoval Jezusove Besede na križu, da jih bo posredoval svojim bližnjim in jih tako naredil dostopne človeštvu.

Takoj ko bo na nebu viden pojav, bodo Moji lastni stopili naprej in govorili v Mojem

imenu, se veselili Kristusovega križa in njegove Besede zaznavali kot nežen zven v svojih srcih...., toda do takrat morajo biti te Besede od zgoraj že prenesene na Zemljo, sprejete bodo preko zveneče besede in razumljive Mojemu služabniku, ter bodo našle potrditev preko tistih vernikov, ki jih bodo prav tako slišali v svojih srcih, a bodo menili, da so bile izrečene od zgoraj. Toda ljudi bom vnaprej obvestil, da se bodo zavedali velikega čudeža. In vsak, ki bo duhovno razsvetljen, se bo v svoji duši počutil povzdignjenega in doživel ogromen dotok moči, in to moč želim dati vsem tistim, ki Mi bodo v zadnjih dneh izkazali svojo zvestobo, in želim jim dati sredstvo, ki bo tako povečalo njihovo moč, da bodo prestali najtežji boj in vztrajali do konca.... dokler ne pridem Sam in jih pripeljem domov v svoje kraljestvo, dokler ne vstopijo v kraljestvo miru, v raja na novi Zemlji.... Amen. [Bertha Dudde](#)

Raz 21,1-4 Nato sem videl novo nebo in novo Zemljo. Kajti prvo nebo in prva Zemlja sta izginila in morja ni bilo več. Videl sem tudi sveto mesto, novi Jeruzalem, ko je prihajal z neba od Boga, pripravljen kakor nevesta, ki se je ozaljšala za svojega ženina. In zaslišal sem močan glas, ki je prišel od prestola in rekel: »Glej, prebivališče Boga med ljudmi! In prebival bo z njimi, oni bodo njegova ljudstva in Bog sam bo z njimi, njihov Bog. In obrisal bo vse solze z njihovih oči in smrti ne bo več, pa tudi žalovanja, vpitja in bolečine ne bo več. Kajti prejšnje je minilo.«